
 

Kempový deník FKPŠ 2020 
 

5. den   Čtvrtek   2.7.2020 

 

Hezký dobrý večer, rodiče, 

 

opět se hlásíme z Rosic a přinášíme Vám informace z předposledního kempového dne. 

Dnešní program byl trochu volnější a věříme, že si ho všechny děti užily. 

 

Dopoledne nás čekal poslední klasický trénink, během kterého se u Jirky Šrámka 

střílelo na brankáře po souboji 1 na 1 (foto 1), Radim Bubeníček měl připravenou hru 3 

na 3 s žolíkem a 4 na 4 s žolíkem (foto 2), Ondra Šafránek si připravil přihrávkové 

cvičení a fotbalový biatlon (foto 3), na stanovišti Marka Poláška se sváděly souboje 1 

na 1 a 2 na 2 se zakončením do více branek (foto 4) a u Petra Soustružníka čekala na 

děti hra v přečíslení a podčíslení (foto 5 a 6). Trénink byl klasicky zakončený 

dovednostními soutěžemi o odměny. 

 

Po obědě v podání milánských špaget měli všichni naordinovaný povinný polední klid a 

musím říct, že vypadal mnohem lépe než ten pondělní ☺ Na všech už byla dnes vidět 

únava z náročného programu, nikdo si ale ani náznakem nestěžoval a všichni poctivě 

celý týden makali. 

 

Odpoledne jsme navštívili místní kino (foto 7) a abychom uspokojili nejmenší i ty 

největší, zvolili jsme film Ježek Sonic. A aby to bylo kino se vším všudy, zajistili jsme 

dětem možnost koupit si popcorn a pití (foto 8). 

 

Po návratu z kina už na nás čekalo připravené ohniště, opíkátka a nařezané špekáčky 

(foto 9 a 10). Jakmile jsme je dopekli a snědly, nejstarší parta kluků šla hrát turnaj 

v plážovém fotbale (foto 11) a ostatní měli volnou zábavu… Někdo hrál pinec (foto 12), 

někdo si šel zakopat na umělku (foto 13 a 14) a někdo prostě jen tak odpočíval na hotelu 

 

Turnaj dvojic v plážovém fotbale – skupina 1: 
 

1. místo: Honza Duba, Vojta Cymrykovyč a Ondra Braun 

2. místo: Honza Kroupa a Adam Novák 

3. místo: Eda Hospodar a Vojta Samek 

 

Večer jsme se sešli u posledního společného zhodnocení dne, dali jsme si pizzu a 

popřáli si dobrou noc. 

 

Připomínáme všem tatínkům a maminkám (i sourozencům, dědečkůmai babičkám), že 

zítra máte jedinečnou možnost utkat se proti vlastním dětem. Sraz všech zájemců je 

v 9:00, výkop obou utkání je v 9:30. My trenéři Vám rádi pomůžeme a na naší straně 



 

budou stát i Petr Švancara a čerstvý držitel českého poháru se Spartou Praha Ladislav 

Krejčí. 

 

Zítra v odpoledních hodinách bude na webové stránky kempu vložený sumář 

z posledního dne včetně několika fotografií z výše zmíněných utkání. Pokud byste si 

chtěli o našem kempu přečíst něco už ráno, kupte si brněnský Deník. Odpoledne pak 

najdete článek včetně rozsáhlé fotogalerie i na webu brnensky.denik.cz. 

 

Těm z Vás, kteří se zápasu zúčastnit nemůžete, připomínáme, že děti si můžete 

vyzvednout jako vždy mezi 12:00 – 13:00 ☺ 

 

Za celý realizační tým Vás všechny zdraví Petr Čejka. 

 

 
 
Denní plán 
 
Pátek 3. červenec 
 

7:30    Budíček 

8:00   Snídaně 

8:30 – 9:00  Balení 

9:30 – 11:00  Zápasy dětí proti rodičům, trenérům, Švancimu a Laďovi Krejčímu 

11:30    Oběd 

12:00 – 13:00 Loučení a odjezd domů 
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